








Výroční zpráva 2012 
DMO POBYTY

S fi rmou HELP CENTRUM s.r.o. jsme se zúčastnili 14. 4. 2012 Zeměfestu, pořádaného na Výstavišti. 

Zeměfest je součástí aktivit mladoboleslavského Týdne Země. Ten se především točí kolem pro-

blémů dopravy a sdílení veřejného prostoru ve městě lidmi s různými potřebami a zájmy: řidiči, 

cyklisty i pěšáky, dětmi i seniory, maminkami s kočárky i handicapovanými.

5.10 BENEFIČNÍ DIVADLO
Nadace SPONTE SUA 

o.s. pořádala další be-

nefi ční divadlo dne 

19. 4. 2012 v prostorách 

divadla. Hvězdy tradič-

ního českého humoru 

(Tomáš Hanák, Milan 

Šteindler, Lenka Vychodilová, Jiří Burda a další) přijely do Mla-

dé Boleslavi a přivezly humorné scény z Divadla SKLEP. Toto 

exkluzivní charitativní divadelní představení moderoval pat-

ron nadací Tomáš Hanák. I naše organizace měla to štěstí 

a v rámci této akce nám byl předán fi nanční příspěvek na 

pokrytí nákladů na rehabilitační pobyty, za který moc děku-

jeme.

5.11 DÁDA DAYS
Dne 19. 05. 2012 jsme měli možnost se prezentovat v rámci VII. ročníku Dáda Days a neb Zá-

mecké slavnosti na Zámku Stránov v Jizerním Vtelně, kde byl připraven odpolední program pro 

děti. Odpoledne se neslo v duchu středověku – rytířů, princezen, draků a kovářů

5.12 VEŘEJNÁ SBÍRKA
Sdružení získalo Osvědčení Krajského úřadu Středočeského kraje ke konání veřejné sbírky 

č.: 74792/2012/KUSK v době od 1. 6. 2012 do 27. 4. 2015 formou přenosných pokladniček a pro-

dejem předmětů. Výtěžek ze sbírky bude použit na částečné pokrytí nákladů spojených s po-

řádáním ozdravných pobytů pro postižené Dětskou mozkovou obrnou (zajištění autobusu, uby-

tování, rehabilitační procedury, program v místě pobytu, 24hodinoví asistenti)
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Výstava proběhla ve dnech 14.–17. 6. 2012 na Výstavišti 

v Lysé nad Labem, kde jsme měli možnost se prezentovat 

díky sdružení Spokojený domov o.s., které nás přizvalo na 

tuto akci. Cílem výstavy je představení naší organizace ve 

středočeském kraji.

5.14 BENEFIČNÍ DIVADLO
Nadace SPONTE SUA o.s. pořádala další benefi ční divadlo dne 26. 6. 

2012 v prostorách divadla. Komedie „Bez předsudků“ v podání Jany 

Paulové a Pavla Zedníčka z Divadla Kalich nenechalo naše bránice 

bez povšimnutí. Výtečná komedie o kamarádství, intrikách, tajemství 

a zvědavosti ze života a úžasné herecké podání obou interpretů poba-

vila opravdu všechny.

5.15 LETNÍ POBYT 30. 6.–7. 7. 2012

Letos jsme poprvé zavítali do Sportovního areálu v Nymburce a celý pobyt jsme také pojali 

sportovně. Stěžejní bylo pořádání Olympijských her, které jsme pořádali se vším všudy. Nejprve 

jsme měli slavnostní nástup ve sportovním stejnokroji s nesením olympijské vlajky, po té došlo 

k zapálení olympijského ohně a pak jsme se pustili do soutěžení například v hodu míčkem 

nebo jízdě zručnosti a další. Moc nás to bavilo a i když nebyl žádný vítěz, vyhráli všichni, protože 

se všichni zúčastnili a bylo to fajn.

Klienti mohli také vyzkoušet například jízdu na kole s ručním pohonem (handbike), zhlédnout 

přednášku paralympijských sportovců o sledge hokeji nebo si zahrát stolní tenis. K dispozici měli 

rovněž velký plavecký bazén i menší bazén s teplou vodou a vířivkou. Čekal je také taneční 
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večer v havajském stylu, který připravila Mariana Šelemberková z organizace Medvídek Dáda.

Další dny jsme postupně navštívili město Nymburk a v rámci celodenního výletu i Poděbrady 

po asfaltové cyklistické stezce. Na pobytu jsme využili masérských, kadeřnických a kosmetic-

kých služeb. Nejvíce se využívá forma terapeutických cvičebních technik zvané Vojtova meto-

da, která klientům velice pomáhá. Celý pobyt se vydařil a za vše mluví fotografi e a hodnocení 

klientů.

A jak hodnotí pobyt klienti? „Líbila se mi vířivka, cvičení a různé hry. Také jsem ráda za to, že 

jsem tu poznala nové kamarády,“ říká jedna z klientek. „Nejvíce mě zaujal velký plavecký ba-

zén. Plavání je mým koníčkem, už v minulosti jsem se zúčastnil několika soutěží v různých pla-

veckých disciplínách,“ dodává nejmladší z účastníků, dvacetiletý Honza Marek z Brna.

Nadace SPONTE SUA o.s. pořádala poslední benefi ční divadlo v tomto roce dne 19. 9. 2012 

v prostorách divadla. Opět nás přijely pobavit hvězdy tradičního českého humoru (Tomáš 

Hanák, Milan Šteindler, Lenka Vychodilová, Jiří Burda a další) a přivezly opět humorné scény 

z Divadla SKLEP. Charitativní divadelní představení moderoval patron nadací Tomáš Hanák.

5.17 LÁZEŇSKÝ POBYT
V podzimních listopadových dnech 4.–11. 11. 2012 v čase 

dušičkovém, jsme osvěžili svá těla a duše v příjemném 

prostředí vrážského, zámeckého, lázeňského areálu rela-

xačním pobytem.

V prvé řadě patří poděkování panu Ing. Jiřímu Veselému 

a celému týmu profesionálních ošetřovatelů, lékařů, reha-

bilitačních pracovníků a ostatních zaměstnanců.

I v letošním roce jsme byli velice spokojeni s pobytem, bazénem, relaxací a volnočasovými 

večerními aktivitami a soutěžemi, pod vedením Hely Šádkové a šikovných asistentů, se kterými 

jsme se vůbec nenudili.

5.18 TEAMBUILDING DOBROVOLNÝCH ASISTENTŮ DMO POBYTY
Na poslední listopadový víkend tohoto roku připravilo sdružení DMO POBYTY dvoudenní team-

building dobrovolných osobních asistentů v Janských Lázních. Během tohoto setkání dostali 

asistenti možnost věnovat se jen sami sobě, díky cíleným aktivitám prohloubit vzájemné vztahy, 

profesně se vzdělávat či v uzavřené společnosti důvěrně prodiskutovat mnohdy složité situace 

prožité na uskutečněných pobytech. Dobrovolní osobní asistenti poskytují našim klientům s dět-

skou mozkovou obrnou 24 hodinovou asistenční službu. Práce těchto lidí je psychicky, fyzicky 

i časově velmi náročná a navíc ji vykonávají zdarma. Proto každá aktivita tohoto druhu je pro 

ně velice důležitá, neboť posiluje jejich nadšení a odhodlání pracovat v této náročné pomá-

hající profesi, která je pro naše klienty naprosto nezbytná.
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Rozhodli jsme se, že pomůžeme jedné z našich klientek a tak jsme v prosinci 2012 rozjeli akci 

„BENEFICE PRO DANU“, kterou organizuje naše sdružení DMO POBYTY o.s. za mediální podpory 

rádia Jizera. Cílem je zajištění potřebné částky na nákup rehabilitačního chodícího pásu pro 

naši klientku Danu Vávrovou, postiženou dětskou mozkovou obrnou. Na různých akcích je mož-

né zakoupit tužky DMO POBYTY. Celý výtěžek putuje na nákup tohoto pásu do domácnosti. 

Po prozkoumání těchto pásů a vzhledem k její zdravotní situaci je pás Steelfl ex PT 10 jednou 

z nejúčinnějších pomůcek, vedoucí ke zlepšení jejího stavu. Nejedná se o pouhé krátkodobé 

rozhýbání, ale o celoživotní potřebu udržování pohyblivosti kloubů a celého pohybového apa-

rátu. Dana Vávrová je od narození handicapovaná, má dětskou mozkovou obrnu ve formě 

kvadruparézy, což je částečné ochrnutí všech končetin, doprovázené spasmy a mentálním 

postižením, spolu s postižením zrakovým. I přes tak rozsáhlý handicap je Dana veselá holka, co 

se dokázala na nohy postavit.

Bohužel, její kolena dostávají velmi zabrat a jejich stav, spolu s ostatními klouby v těle, odpovídá 

základnímu postižení. Proto potřebují podpořit. Nedávno tedy prodělala ortopedickou operaci 

a s největší pravděpodobností ji ještě nějaké další neminou.
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PORADY ASISTENTŮ: Naši klienti jsou dle své dg. většinou velmi těžce tělesně postiženi. Je ne-
zbytná spolupráce a pomoc osobních asistentů na realizovaných pobytech. Důležitá jsou pra-
videlná setkání, na kterých probereme přípravu pobytu, naplánujeme volno-časové aktivity 
a rozpis rehabilitace. Průběžné školení a předání si vzájemných informací o osobních problé-
mech klientů vnímáme jako velmi potřebné. Spolupracujeme s 15ti asistenty a třemi externími 
pracovníky.
KONZULTAČNÍ HODINY: Naše organizace se potřebuje více přiblížit veřejnosti, a proto jsme za-
jistili konzultační hodiny 2x za měsíc na celý čtvrtek v provozně Help centra, které navštěvuje 
řada lidí se zdravotním postižením, ale i jejich rodinní příslušníci a mohou se o naší práci blíže 
informovat.

7. FINANČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2012 v korunách 

8. PŘEHLED AKTIVIT A PLÁNU 2013
LEDEN        Zvonění do nového roku – akce “BENEFICE PRO DANU“

Ples města Mladá Boleslav – akce “BENEFICE PRO DANU“
Benefi ční divadlo – pořádá Nadace SPONTE SUA o. s.

ÚNOR         Členská schůze DMO POBYTY
Vernisáž fotek DMO POBYTY v obchod. centru Olympia

BŘEZEN      Setkání s náměstkem Adolfem Beznoskou
DUBEN        Velikonoční pobyt s klienty Centrum PARAPLE, o.s.p.

Benefi ční divadlo – pořádá Nadace SPONTE SUA o. s.
Prezentace na slavnostním otevření Výstaviště

KVĚTEN       Výstava REHAPROTEX Brno
Dáda Days VII. v Bakově nad Jizerou

ČERVEN  Koupákfest – akce „BENEFICE PRO DANU“                    
Středověký jarmark – akce „BENEFICE PRO DANU“

Aktiva Pasiva
majetek  17 000,- závazky  37 333,-

odpisy -17 000,- nerozd. zisk -27 321,-

fi nance  18 672,- hosp. výsledky    8 660,-

celkem  18 672,-  18 672,-

Náklady Výnosy
materiál   63 097,- prodej. služby 265 381,-

služby 540 655,- ost. výnosy  16 992,-

mzdy  137 411,- přísp. a dary 375 200,-

úroky        315,- provoz. dotace  92 565,-

celkem 741 478,- 750 138,-

hosp. výsledky    8 660,-
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ČERVENEC    Odpolední akce pro děti na koupališti – prezentace sdružení

Letní rehabilitační-sportovní pobyt Nymburk

ZAŘÍ              Svatováclavská jízda – akce“ BENEFICE PRO DANU“

ŘÍJEN             Týden sociálních služeb – prezentace

Běh a turistický pochod AMINOSTAR – závod vozíčkářů na 2 km v Janově nad 

Nisou

LISTOPAD       Lázeňský pobyt – Vráž u Písku

Team Building Jánské Lázně

PROSINEC    Vánoční akce a vánoční setkání se sponzory a spolupracovníky

9. PODĚKOVÁNÍ
Děkuji všem sponzorům, bez kterých bychom svůj sen jak pomoci handicapovaným, nemohli 

uskutečnit.

Jmenovitě děkujeme!!!      » Nadace Sponte Sua o.s.   
» CZ LOKO a.s      » VÝCHODOČESKÁ TISKÁRNA, Sezemice 
» Spokojený domov o.p.s.    » AUTOZÍTKA s.r.o.
» MALYRA – nestátní zdravotnické zařízení  » LÉKÁRNA NA SÍDLIŠTI
» CENTRUM PARAPLE o.s.p.    » EcoGlass, s.r.o.
» HELP CENTRUM s.r.o. Mladá Boleslav  » Magistrát města Mladá Boleslav
» FOKUS Mladá Boleslav    » LEGUAN s.v.s.
» BOOM TISK, spol. s r.o.    » DYTRON s.r.o.
» ABRASIV, a.s.     » SUDOP PRAHA a.s.
» JM PARTNERS.CZ, s.r.o.    » Greek Transport and Logistic, spol.s r.o.
» JMM TAXCON, s.r.o.     » Ofsetová tiskárna Praha – Durabo
» DEFINITY SYSTEMS, s.r.o.    » J. BLAŽEK SKLO PODĚBRADY s.r.o.
» LÁZNĚ HOTEL VRÁŽ     » EPOS spol. s.r.o.
» Martin Švestka – swedDesign   » F&S DESIGN grafi cké práce
» FOLIANT EU s.r.o.     » PASSERINVEST GROUP a.s.
» ADVERTE s.r.o.     » AXIOM REAL s.r.o.
» METROSTAV a.s.     » REALIZACE ZAHRAD DOKSY
» CENTR PCO v.o.s.     » NAKO-MB s.r.o.
» EMAS ELEKTROMATERIÁL a.s.   » ONDŘEJ-MEISSNER s.r.o.
» FORD BOSPOR     » MARANTHA o.s.
» AEG COMPONENTS a.s.    » Pharm Dr. FR. STÁNĚ Lovosice
» ALENA NOVOTNÁ     » LE CHEQUE DÉJEUNER s.r.o.
» ADLER CZECH a.s.     » ČEZ a.s.
» BIO VAVŘINEC s.r.o.     » JAROMĚŘICKÁ MLÉKÁRNA a.s.
» SKARTIA ČR s.r.o.     » JOSEF KRACMAN – KJ TRANS
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Dopis, který vždy Katku nabije energií a povzbudí do další práce. Tento je od dlouholetého sponzora. 

Výroční zpráva za rok 2012 byla schválena členy výboru občanského sdružení

DMO POBYTY ze dne 27. 06. 2013

...........................................................................................
Kateřina Maxová – předsedkyně sdružení

...........................................................................................
Renata Marešová – členka sdružení, místopředseda

...........................................................................................
Ing. Petra Hlavatá – členka sdružení, revizor
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Milá Katko,
chtěl jsem Ti to už několikrát říct nebo napsat, ale pořád není dostatek času.
Zaznít to každopádně musí...

Moc Ti děkuji za to, jaká jsi a za to, s jakým nadšením všem pomáháš.

Při Tvém handicapu by většina lidí jen čekala na pomoc ostatních.
Ty nejen, že na nic nečekáš, ale sama pomáháš, organizuješ pobyty 
a asistenty pro jiné.

Tvá aktivita, činorodost a nadšení jsou obdivuhodné. Přiznávám se, že nad tím
někdy uvažuji a nejsem si jistý, zda bych já sám, být ve Tvé kůži, měl Tvou sílu
a odhodlání. Hluboce před Tebou smekám. Věřím, že Tě to vnitřně naplňuje,
ale vím, že to v určitých momentech musí být hodně těžké.

Kéž Ti Bůh dá sílu, abys pokračovala.

Ještě jednou bych Ti rád za sebe a vlastně za všechny, jak ty pro které vyvíjíš
všechny své aktivity, tak pro ty, kteří Tvou sílu nemají, od srdce poděkoval.

Drž se.

Zdraví Tě

Alexandros Koranis
Generální ředitel a jednatel společnosti
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všechny své aktivity, tak pro ty, kteří Tvou sílu nemají, od srdce poděkoval.

Alexandros Koranis
Generální ředitel a jednatel společnosti

GTL spol. s r. o.
Černokostelecká 1701 / 6
251 01 Říčany u Prahy
DIČ: CZ48534668


